



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO CEARÁ
EDITAL Nº 150/2017 – RETIFICA O EDITAL Nº 130/2017

O Reitor da Universidade Federal do Ceará, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve proceder a seguinte retificação no Edital 130/2017 – Concurso Público para Provimento de Cargo Técnico-Administrativo em Educação, publicado no DOU de 21/08/2017, referente às atribuições do cargo de Técnico em Enfermagem, constante do Anexo III do citado Edital.

ONDE SE LÊ:

TÉCNICO EM ENFERMAGEM	Prestar cuidados diretos de enfermagem ao paciente, com supervisão do enfermeiro e/ou do médico.
-----------------------	--

LEIA-SE:

TÉCNICO EM ENFERMAGEM	Prestar cuidados diretos de enfermagem ao paciente, com supervisão do enfermeiro.
-----------------------	---

PUBLIQUE-SE

Fortaleza, 21 de setembro de 2017.

Custódio Luís Silva de Almeida
Vice-Reitor no exercício da Reitoria